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Сучасне виробництво гнутих профілів вимагає високої точності, 
ефективності та мінімізації виробничих витрат. Одним із найефективніших 
підходів до досягнення цих цілей є використання спеціалізованого програмного 
забезпечення для комп’ютерної симуляції процесів формування. Такий підхід 
дозволяє моделювати процес згинання з урахуванням властивостей матеріалу, 
геометрії профілю, параметрів обладнання та режимів обробки. 

Одним із найпоширеніших програмних продуктів у цій галузі є Ubeco 
Profil, AutoForm, Abaqus та ANSYS, які забезпечують можливість точного 
розрахунку напружено-деформованого стану матеріалу під час процесу 
згинання. Застосування таких інструментів дає змогу ще на етапі проектування 
передбачити виникнення різноманітних дефектів профілів, таких як 
саблевидність, серповидність, зморшки, пруженіння, а також інші потенційні 
недоліки. Це, у свою чергу, дозволяє суттєво зменшити витрати на виготовлення 
дослідних зразків, скоротити час на доопрацювання та налагодження процесу 
безпосередньо на виробництві.  

Завдяки можливості проведення численних ітераційних розрахунків і 
віртуальних експериментів у безпечному цифровому середовищі, інженери та 
технологи можуть швидко і без ризику для реального виробництва оптимізувати 
конструкцію валків, визначити необхідну кількість проходів та обрати 
оптимальні параметри формувального процесу. Це дозволяє не тільки уникнути 
зупинок виробництва, але й істотно зменшити ймовірність браку, підвищити 
якість кінцевої продукції, забезпечити стабільність геометричних параметрів 
профілю та зменшити загальний час виходу виробу на серійне виробництво. 
Крім того, симуляція дає можливість моделювати вплив зовнішніх чинників, 
таких як температура, змащування, тертя, що особливо важливо при роботі з 
високоміцними сталями, алюмінієвими сплавами та іншими сучасними 
матеріалами, які мають складну поведінку під час обробки тиском. 

Отже, впровадження сучасного програмного забезпечення та систем 
комп’ютерної симуляції у виробництво гнутих профілів відкриває широкі 
можливості для суттєвого покращення як економічних, так і технологічних 
показників підприємства. Це дозволяє зробити виробництво більш гнучким, 
адаптивним до сучасних потреб ринку, підвищити конкурентоспроможність 
продукції та забезпечити відповідність найвищим стандартам якості. Такі 
рішення сприяють переходу до цифрових технологій проектування та керування 
процесами, що є невід’ємною складовою індустрії 4.0. 
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